



# Голос времени

24 ИЮНЯ  
СРЕДА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 50 (7021)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Обращение

Труженикам сельского хозяйства Кировского муниципального района Ставропольского края ко всем хлеборобам края по организованному проведению уборки урожая зерновых и зернобобовых культур в 2009 году

### Уважаемые хлеборобы!

Тружениками сельского хозяйства Кировского района проделана большая технологическо-организаторская работа для получения достойного урожая зерновых культур. Несмотря на трудности, имеющиеся в агропромышленном комплексе района, на площади 58,0 тысяч гектаров зреет хороший урожай зерновых и зернобобовых культур – это итог применения передовых технологий, внедрения перспективных высокоурожайных сортов и гибридов сельскохозяйственных культур.

Совсем мало времени отделяет нас от одного из самых главных событий крестьянской жизни – жатвы хлеба. Хлеборобам Кировского района предстоит сделать определенный вклад в общий каравай Ставрополья: собрать не менее 200 тысяч тонн зерна и полностью заготовить семена озимых и яровых культур под урожай 2010 года.

Уборочная страда – это всегда долгожданная и волнующая пора. Весь год труженики сельского хозяйства не покладая рук работают ради хорошего урожая.

В уборке урожая будут задействованы 220 комбайнов и 260 автомашин, содействующие работы выполнят 520 тракторов. В уборочной кампании примут участие более 2 тысяч человек. Для них разработаны условия трудового соревнования, меры поощрения передовиков жатвы.

Население района регулярно будет информироваться о ходе уборки урожая через газету «Голос времени» и районное телевидение.

### Хлеборобы Ставрополья!

Проведем уборку урожая 2009 года в оптимальные сроки, с высоким качеством, поставив своей целью улучшение благосостояния всех жителей родного Ставрополья.

Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района СК.

(Принято на предуборочном совещании в Кировском муниципальном районе 19 июня 2009 года.)

## ◆ Скоро жатва

# Молодой специалист + опыт старших = и конкуренция нипочем

«Задачи сельхозпроизводителей района по организованному проведению уборки урожая 2009 года» – такова тема совещания, состоявшегося в прошедшую пятницу в поселке Коммаяк.

По уже сложившейся традиции с раннего утра участники совещания объехали поля района.

«Практически всю ночь шел проливной дождь», – сказал в своем вступительном слове глава районной администрации П.В. Кожин, – но это нас не напугало. Мы побывали в каждом хозяйстве, увидели и фермерские поля. И должен сказать, что на Кировской земле созревает неплохой урожай. На сегодняшнем предуборочном совещании нам есть о чем поговорить, что обещать». И в продолжение начатой темы он предложил начальнику райсельхозуправления В.А. Шумакову вести присутствующих «в курс дела».

– Впереди тружеников сельхозпредприятий ожидает горячая пора. С каждым днем тучнеет и наливаются хлебный колос, а золотая Кировская поля все больше радует глаз, душу и сердце крестьянина.

– С этих слов начал свое выступление Владимир Шумаков.

Уборочная площадь зерновых и зернобобовых культур в этом году составляет 57,8 тысяч гектаров зерновых колосовых,



озимых – 49,8 и яровых – 8 тысяч гектаров.

К жатве практически уже готовы 220 самоходных зерноуборочных комбайнов, причем нагрузка на каждый из них будет равна 188 гектарам, что ниже прошлогоднего показателя на 9%.

Приятно отметить, что в 2008 году нашими хозяйствами приобретено 19 новых зерноуборочных комбайнов плюс два уже в этом году. В обновлении зерноуборочного парка значительно преуспе-

ли калининцы, ООО «Кавказ», «Агро-С» и ФХ «Дина».

В настоящее время ведется активная работа по обеспечению хозяйства горюче-смазочными материалами: уже приобретено более 300 тонн дизельного топлива и 60 тонн бензина по фиксированной цене. Продолжается работа по заключению договоров между хозяйствами района и поставщиком нефтепродуктов ОАО НК «Роснефть-Ставрополье». (Окончание на 2-й стр.)

## ◆ Крим-пресс

# Украл... и раскаялся

За 15 дней июня в районе было зарегистрировано 21 преступление, 18 из которых сотрудники милиции раскрыли по «горячим» следам. Наиболее распространены кражи. Воруют все, что можно продать или попросту съесть.

Так, в Новопавловске было раскрыто 2 кражи колбасы из колбасного цеха ЗАО «Байсад» и кража подсолнечного масла в количестве 50 литров из маслоцеха в Новопавловске.

А сосед у соседки украл 1400 рублей, прихватив с собой еще и три бутылки вина. Но «отметить» преступную прибыль ему не удалось. Во всех случаях виновные найдены, возбуждены уголовные дела.

А вот гр. Д. сам пришел с повинной и сознался, что украденные еще в апреле этого года 6 метров электрокабеля не давали ему покоя. Совесть и совесть рано или поздно спасет от наказания, но послужит смягчающим вину обстоятельством.

В станице Советской среди бела дня неизвестные проникли в частное домовладение и похитили сотовый телефон, музыкальный центр и две пары наручных часов. Но их звездный час длился недолго. Сотрудники уголовного розыска в тот же день вычислили злоумышленников. Ими оказались три друга, двое из них – несовершеннолетние. Возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 158 УК РФ. А их двадцатилетнему

товарищу еще придется отвечать за вовлечение несовершеннолетних в преступление.

В Новопавловске при осмотре домовладения гр. Л. были обнаружены предметы и вещества, подтверждающие, что хозяин предоставлял свое жилище для изготовления и употребления наркотических средств. В его действиях усматривается состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 232 УК РФ: «организация или содержание притона». «Доброму» дяде грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет.

Сергей ШУЛИКИН, начальник дежурной части ОВД по Кировскому району.

## ◆ Краевой семинар-совещание

# Преимущества очевидны

На прошлой неделе на базе СПК «Советский» прошел краевой семинар-совещание по вопросам выращивания земляники обычным способом и по системе капельного орошения на грядках под пленкой с использованием перспективных итальянских сортов.

Цель семинара – показать преимущества выращивания земляники по интенсивной технологии. В чем же они заключаются? Во-первых, урожай можно получать на следующий год: если высадить ягоду в июле-августе, то весной будущего года уже можно получить промышленный урожай от 20 до 50 (!) тонн с гектара, в то время как средний показатель при обычной технологии составляет не более 5-7 тонн. Во-вторых, земляника, выращенная по интенсивной технологии, более продуктивна, высокого качества, крупнее, не повреждена вредителями и болезнями и более транспортабельна. В-третьих, ягоду можно будет паковать в тару различной вместимости: от 300 г до 1 килограмма, в том числе и в вакуумную, что позволит отправлять свежий десерт в Москву и другие территории.

Преимущества нового подхода к возделыванию земляники очевидны, и мы уверены, что будущее за этим методом. Пока же планируем огра-

ничиться 3-4 сортами. Но и отказываться от традиционной технологии не собираемся, потому как прежде чем перейти к новой, необходимо тщательно подготовиться и все изучить, чтобы знать, как поведут себя новые сорта в испытываемых условиях. В пользу новой интенсивной технологии говорит и такой факт: полив производится одновременно с внесением минеральных удобрений, к тому же такое орошение (по шлангам) несколько не мешает сбору урожая. В качестве «подопытных» будем испытывать сорта Барнаульской, Орловской опытных станций, Северо-Кавказского института (г. Краснодар). Такой отбор поможет нам остановиться на более урожайных и устойчивых сортах.

Подготовила и проводила семинар-совещание организация «Сады Ставрополья». Принять в нем участие и обменяться опытом и новыми наработками в области возделывания земляники были приглашены руководители, специалисты плодородческих хозяйств и заинтересованные фермеры со всего края. Участникам семинара также была представлена коллекция перспективных сортов этой замечательной ягоды, которую мы выращиваем в нашем хозяйстве.

Владимир НИКУЛИН, главный агроном СПК «Советский».

## ◆ Спорт

# Шахматы приходят!

В ДК им. С.М. Романько г. Новопавловска прошел командный шахматный турнир, посвященный главному государственному празднику страны, Дню России. В нем приняли участие 18 участников из шести команд. Уже традиционно на высоком уровне организовало турнир местное отделение партии «Единая Россия».

Призовые места распределились следующим образом: первое – у команды «Новопавловск-1», на втором – команда поселка Фазанного, третья ступень piedestala заняли старопавловцы. Впервые, и это приятно отметить, участие в турнире приняли команда межрайонной налоговой инспекции ФНС №1 по СК, представители Кировского отделения Сбербанка №5231 и ОАО КПП «Кировский».

Виктор КИСЕЛЕВ, п. Фазанный.

# Ничего святого

В бюро ритуальных услуг города Новопавловска по улице Ставропольской пекий гражданин числился обычным рабочим. В период 2008-2009 года он брал от граждан заказы на изготовление и реконструкцию надгробных памятников, входил в доверие, чтобы получить предоплату. Получаемые им суммы колеблются от 4 до 15 тысяч рублей. Но выполнять услуги предприимчивый ритуальщик не торопился. А может быть, и не собирался вовсе, потому как в милицию обратилось уже несколько пострадавших. По фактам мошенничества возбуждены уголовные дела.

Следователи предполагают, что потерпевших может оказаться намного больше и обращаются к жителям Кировского района с просьбой: если кто-то тоже пострадал от подобных действий, обратитесь в ОВД по Кировскому району по тел. 02, 2-02-02 или позвоните в следственное отделение при ОВД по Кировскому району по тел. 2-29-16.

Пресс-служба ОВД по Кировскому району

◆ Скоро жатва

# Молодой специалист + опыт старших = конкуренция ни о чем

(Начало на 1-й стр.)

Идет подготовка и к поступлению урожая на току: для очистки, сортировки зерна будут задействованы 18 зерноочистительных комплексов.

Для хранения и сушки зерна хозяйства смогут воспользоваться услугами «Новопавловского элеватора» и «Хлебной базы». Кроме этих предприятий будут функционировать мини-элеваторы в «Байсаде» (г. Новопавловск), в ФХ «Терра» (ст. Старопавловская) и в ст. Зольской – сушильный комплекс «ЧП – Павлов В.Н.».

В целях своевременной и качественной уборки во всех хозяйствах будут проводиться комплексно, для чего созданы уборочно-транспортные комплексы, укомплектованные звеньями технического обслуживания и противопожарной безопасности.

Как и в прошлые годы, приоритет в уборке будет отдан методу прямого комбайнирования, им планируется убрать 98 процентов уборочной площади.

Владимир Алексеевич также напомнил, что солому не следует сжигать, ее надо запахивать. Это ведет к увеличению почвенного плодородия, так же как и внесение органических удобрений, тем более что в 2009 году данная операция субсидируется. Всего планируется провести свлакивание и скирдование соломы на площади 3 тысячи гектаров.

Нельзя забывать, что уборка зерновых – это не только завершение сельскохозяйственного года, но и подготовка к следующему. Поэтому наряду с уборочными работами будут проводиться почвообработывающие. Пахоту планируется провести на площади 7 тысяч, лущение – 20 тысяч гектаров.

Одним из условий закладки будущего урожая является обеспечение собственными семенами. И в этом направлении, по мнению В.А. Шумакова, агрономические службы района движутся правильно.

Что касается предстоящей жатвы, надо учитывать, что и погода может внести свои коррективы, да и уборочная техника в основном у нас не самая новая. Поэтому необходимо просчитать свои силы еще раз и при необходимости привлечь дополнительные комбайны со стороны, потому как ни для кого не секрет, что бесспорный успех уборки – проведение ее в агротехнические сроки.

– Сегодня я призываю всех руководителей хозяйства, главных агрономов, – сделал акцент в своем выступлении Владимир Алексеевич, – обратить особое внимание на человеческий фактор: создать хорошие условия труда, обеспечить качественное питание на период уборки, выдать людям достойную заработную плату, а также разработать способы морального и материального поощрения.

Приятно, что сохранилась добрая традиция проведения трудовых соревнований среди хлеборобов. Азарт и желание стать лидером подстегивают и профессионалов, и новичков, а также стимулируют повышение работоспособности и производительности труда. Поэтому руководители и специалисты аграрного сектора нашего района выступили с обращением ко всем хлеборобам края по организованному проведению уборки урожая 2009 года. Инициатором районного соревнования выступило ОАО «Коммаяк».

По словам начальника райсельхозуправления особых проблем

в подготовке к жатве нет. Он пожелал всем хлеборобам хорошей погоды и достойной цены на выращенный урожай.

На особенностях формирования урожая 2008-2009 остановился гость совещания С.В. Тьяланов, заместитель директора СНИИСХ, кандидат сельскохозяйственных наук. «Зима была теплой, – сказал он, – что периодически способствовало возобновлению весенней вегетации. А холодная затяжная весна тормозила внесение удобрений. К тому же заморозки 22-24 апреля негативно повлияли на всходы. И все же в тех хозяйствах, где придерживались наших рекомендаций, – отметил он, – там урожай будет выше». Сергей Вадимович поблагодарил за приглашение и призвал всех сельхозпроизводителей к тесному сотрудничеству с институтом.

На правах «хозяйки дома» слово взяла А.А. Марсаева, директор ОАО «Коммаяк». Тепло поприветствовал гостей на коммьякской земле, Анна Андреевна сказала: «Нам не стыдно было сегодня показывать свои поля, животноводство, орошение. Во всех наших подразделениях нынче хорошие специалисты, с ними легко работать. Вы сами все видели своими глазами. Выступив инициаторами районного соревнования нынешней жатвы, мы хотим доказать, что не намерены отказываться от старых традиций: ведь когда-то наше хозяйство было лучшее не только в районе, но и в крае. Сегодня у нас хорошая техника и мы добиваемся неплохих результатов, а значит, живем!».

Как живет сегодня фермер, на примере своего хозяйства рассказал В.Н. Цымбалов, директор ООО ФХ «Цымбалов».

«Заниматься серьезно семенами нас заставила жизнь. Ведь семеноводство – это большое подспорье. Несомненно, за счет высокого качества зерна урожай выше, поэтому экономить на семенах – себе дороже. Гербициды и фунгициды мы используем только импортные. Дорого – но выгодно! И потом, увлекаюсь минеральными удобрениями, мы забываем, что это все же химия. А вот заделка соломы уже дает хорошие результаты: в почве появилось много червей, а значит, она оживает. Мы слишком много взяли от земли, пора возвращать долги. Вот если бы еще и государство повернулось к нам лицом».

В «нарушение» регламента повестки слово попросил глава фермерского хозяйства В.И. Турченко и приятно удивил всех присутствующих в зале. Виктор Иванович предложил в качестве базы для прохождения студенческой практики свое фермерское хозяйство. «Я в состоянии организовать и оплачивать два рабочих места и тем самым положить начало возрождению традиции подготовки кадров. Уже за 2-3 года у нас появится хороший резерв. И если сегодня не заниматься этой проблемой, то уже в скором времени можно растерять все предыдущие наработки. Пусть молодые специалисты берут кредит, я готов выступить поручителем, под залог своей земли и техники. Формула «молодой специалист + старый опыт» поможет одолеть любую конкуренцию».

Оптимизм всех выступавших на совещании поддержал заместитель министра сельского хозяйства края А.В. Мартычев. «К урожаю этого года, – отметил он, – мы шли тяжело: влияние финансово-экономического кризи-

са, высокие цены на ГСМ и в то же время обвал цен на зерно... Но тем не менее труженики Кировского района по-деловому ведут поиск резервов, серьезно и вдумчиво анализируют проделанную работу, решают задачи по успешному и своевременному проведению жатвы, заготовке кормов и выполнению комплекса сопутствующих работ».

Осуществление мероприятий государственной программы развития сельского хозяйства позволяет обеспечить государственную поддержку приоритетных направлений развития сельхозпроизводства. И такая поддержка в последние годы стабильно возрастает».

Замминистра заверил, что нашему району будет оказана всяческая поддержка. Александр Васильевич подробно остановился на предпринятых правительством мерах по регулированию цен на рынке зерна, рассказал, какая конкретно помощь уже оказана предприятиям АПК из фонда федерального бюджета. Особое внимание он уделил проблемам обеспечения сельхозпроизводителей ГСМ и регулированию цен на них, а также размещению собранного урожая, в том числе проведению интервенционных закупок зерна урожая 2009 года. Коснулся и обеспечения минеральными удобрениями под закладку урожая 2010 года, тарифов на электроэнергию и многих других вопросов, вызвавших неподдельный интерес у присутствующих.

Подводя итоги совещания, глава районной администрации Петр Кожкин поблагодарил всех присутствующих за проделанную работу и пожелал успешной жатвы труженикам села.

(Соб. инф.)

## Что скрывается за стенами?

Буквально на днях по ЦТ транслировалось выступление Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла перед студентами Санкт-Петербурга. В беседе с ними он затронул очень серьезную тему чистоты православия и попыток вмешательства в него различных псевдорегионов, во множестве расплодившихся в последние годы по всей стране. Говорил об их пагубном влиянии на духовную жизнь России, и в первую очередь молодежи.

Сегодня, когда вся страна болезненно переживает спад в экономике (как следствие мирового финансового кризиса), последовавшую за этим безработицу, повлекшую, естественно, негативные настроения в обществе, когда народу, как воздух, необходимо сплочение, а не раскол, все чаще проявляют себя всевозможные тоталитарные секты.

Вот и в нашем небольшом городке, как говорят горожане, в последние годы «обозначились» молеальные дома. Не возьмем на себя смелость утверждать, что их прихожане имеют прямое отношение к какой-либо тоталитарной секте, но тот факт, что строения этих домов абсолютно «обезличены», наводит на нехорошие предположения и размышления. Да, новопавловцы видят, как туда заходят люди, но чем там занимаются, неизвестно. К примеру, в храм Владимирской иконы Божией Матери г. Новопавловска горожане приходят открыто, в любое время его врата открыты, а не только по праздникам, одним словом, когда этого требует душа. О принадлежности к православию красноречиво говорят кресты на куполах, лики православных святых на стенах храма и внутри него. Все жители района

знают, что на своем исконном месте в центре города возрождается новый строящийся храм Петра и Павла, и все это делается официально, наглядно, принародно. Церкви ни к чему прятаться от людских глаз. А что же тогда скрывается за стенами так называемых «молеальных домов», почему такая конспирация?

С этим вопросом мы обратились к главе г. Новопавловска В.Ф. Кузнецову.

– Действительно, на территории города помимо православной церкви, храма Владимирской иконы Божией Матери, расположены община «Свидетели Иеговы», Церковь евангелистов христиан-баптистов, Приход Божьего Милосердия римско-католической церкви. Эти религиозные организации зарегистрированы в управлении Министерства юстиции РФ по Ставропольскому краю в 90-х годах. Такие вопросы не требуют согласования с администрацией города.

И для нас бывают неожиданными факты, когда земельный участок выделяется под один цели, а используется под другие. К примеру, по улице Светлой, 81, что на углу со Ставропольской, напротив Кировского ОВД, было частное домовладение, которое приобрел наш житель Д.А. Щербина. В 2005 году ему было выдано разрешение на реконструкцию дома под компьютерный класс. А он, как председатель религиозной организации «Свидетели Иеговы», зарегистрированной в 1996 году в крае, поместил общину в своем домовладении. Конечно, я как глава города пытался запретить ввод в эксплуатацию этого здания, но, к сожалению, суд не удовлетворил мой иск...

## ◆ Бди! Как сохранить «карманные» деньги

Способов совершения карманных краж несколько. Наиболее распространенным является совершение кражи одним преступником, когда он, воспользовавшись невнимательностью владельца, незаметно для него и окружающих совершает кражу портмоне, документов, а в последнее время, с развитием технического прогресса, предметом преступного посягательства все чаще выступают мобильные телефоны.

Имущество похищается из кармана или ручной клади. Если объект преступления ничем не заинтересован, преступник предпринимает меры отвлечь его. Если жертва в движении, то преступник неосторожно сталкивается с ней и в момент толчка совершает кражу. Если жертва стоит, то преступник, воспользовавшись большим скоплением людей, наваливается на нее и, притупив бдительность, совершает преступление. Если же в краже участвуют несколько преступников, то происходит распределение обязанностей. Один отвлекает внимание жертвы, второй наблюдает за обстановкой, а третий совершает кражу. После совершения преступления похищенное сразу же передается другому лицу. Поэтому раскрытие преступлений данной категории, задержание преступника и доказывание его вины для органов внутренних дел представляет определенную сложность.

Только за последнее время в Кировском районе было зарегистрировано три подобных

кражи. Совершил их ранее судимый гражданин Л., приехавший в Новопавловск на «гастроли». Сначала он украл сотовый телефон. В следующий раз отдал продавщице в магазине и похитил деньги. В третий раз в поле его зрения оказался кошелек, который он вытаскил из кармана жертвы прямо в магазине. По описаниям был составлен фоторобот, и преступника задержали после третьей кражи. Теперь ему грозит наказание в виде лишения свободы от 3 до 6 лет.

Чтобы избежать кражи и сохранить свое имущество, находясь в местах большого скопления людей, необходимо выполнять ряд несложных мер безопасности.

Самое главное правило: если вы отправляетесь за покупками на рынок или в другое общественное место, лучше всего идти с кем-то, чтобы в момент выбора товара ваш спутник держал вас в поле зрения. Если вы один, то деньги и другие ценные вещи необходимо положить во внутренний карман, желательно застегивающийся. Ручная клади тоже должна хорошо застегиваться. При этом рекомендуется держать сумку в таком положении, чтобы ваша рука ее чувствовала. По возможности не привлекайте внимание преступника: без необходимости не доставайте деньги, сотовый телефон и другие ценные вещи. Если вы воспользовались телефоном или деньгами и после этого убрали их обратно, убедитесь, что за вами никто не наблюдает. При обнаружении подозри-

тельных лиц постарайтесь их запомнить и попытайтесь занять другое местоположение. Если вас продолжают преследовать, необходимо сообщить об этом дежурному наряду милиции.

Предположим, что вам все-таки не удалось избежать кражи и у вас похитили ценности, документы. Что нужно делать?

Необходимо успокоиться и сообщить о случившемся дежурному наряду милиции или по телефону «02». Вспомните, где и в какое время могла произойти кража. Если кража совершена из ручной клади, постарайтесь как можно меньше трогать сумку, тем самым вы сохраните следы преступления. Вспомните, находились ли поблизости подозрительные лица, которые могли совершить кражу, постарайтесь их описать. Если в краже подозреваете конкретное лицо, которое находится в поле зрения, необходимо громко крикнуть, чтобы он вернул похищенное и попросить рядом находящихся людей задержать его. Своими действиями вы привлечете к себе внимание большого количества людей и испугаете преступника. Если рядом находились очевидцы преступления, предложите им дожидаться милиции или возьмите у них адреса и номера телефонов.

При выполнении данных мер вы сможете себя обезопасить или оказать активную помощь милиции в поимке преступников.

Тимур ХАМУРЗАЕВ,  
начальник отделения  
дознания ОВД  
по Кировскому району.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## На повестке дня – социально-экономические вопросы



Губернатор Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставропольского края. По предложению главы края, оно было открыто минутой молчания в память многомиллионных жертв фашистской агрессии против Советского Союза, которая была развязана 68 лет назад – 22 июня 1941 года.

В рамках основной повестки совещания рассмотрен блок вопросов социально-экономического характера. В частности, отдельной темой стал инцидент, произошедший в минувшие выходные в Степновском районе – массовая драка на бытовой почве между представителями даргинской и ногайской национальностей, завершившаяся госпитализацией пострадавших и задержанием около 40 человек. Губернатор призвал проанализировать

внутренние истоки возникновения конфликта. В этой связи он поручил кураторам Степновского района, другим территориям края при проведении антикризисной политики на местах уделять первоочередное внимание взаимосвязи между уровнем безработицы, возможными проблемами по заработной плате и вероятностью этнической напряженности. Правительству края дано поручение разработать алгоритм действий по таким чрезвычайным происшествиям. Также рекомендовано создать мобильную группу для профилактики подобных ситуаций и оперативного реагирования на них. В настоящее время обстановка в Степновском районе находится на контроле исполнительной власти Ставрополья. На место происшествия командирован заместитель председателя краевого Правительства Сергей Ушаков.

Обсуждалась также тема вопросов сельскохозяйственной сферы. В частности, первый заместитель председателя Правительства края Юрий Белый проинформировал о прошедших предуборочных совещаниях на местах и уже начатых пробных обмолотах. Близость нового урожая требует своевременно позаботиться о мощностях хранения зерна. Край активно участвовал в государственных интервенциях и отдал под госзапас большой объем элеваторных мощностей. Принять новый урожай –

сейчас задача особой актуальности.

Другая проблема, которой уделено внимание на совещании, – положение производящего стальную арматуру крупного предприятия «Арзил» (г. Георгиевск), входящего в группу компаний МАИР. Первый квартал этого года завод завершил с прибылью. Однако в настоящее время руководство предприятия взяло курс на закрытие производства. Инициативы краевой власти по антикризисной помощи «Арзилу» были оставлены без должного внимания. Губернатор В. Гаевский выразил обеспокоенность возможными сценариями преднамеренного банкротства предприятия. Он призвал целесообразным привлечь к этой проблеме



правоохранительные органы. Даны соответствующие поручения.

Также в ходе рабочего совещания рассматривалось исполнение краевого бюджета, предварительные итоги проведения единого госэкзамена в крае, вопросы размещения социальной рекламы на цитах вдоль ставропольских трасс.

## Главное внимание воспитанию молодежи

В Доме Правительства Ставропольского края состоялось заседание комиссии Южного федерального округа Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества. Его провел руководитель комиссии, заместитель полномочного представителя Президента в ЮФО Николай Федоряк. В заседании принял участие губернатор Ставропольского края, член Совета при Президенте России по делам казачества Валерий Гаевский.

Приветствуя участников обсуждения, глава края подчеркнул, что на Ставрополье казаки уже сегодня являются серьезной социальной силой. Тому свидетельство – широкое представительство казачества в государственных и муниципальных структурах края.

«Казачество все активнее входит в ту роль, которая ему исторически предначертана», – подчеркнул Гаевский. – И мы это приветствуем.

Николай Федоряк свое выступление посвятил первоочередным задачам, которые предстоит сообщать решать казачеству и государственным органам. Одна из них нацелена на активное включение казаков в процесс патриотического воспитания молодежи. Подключение казаков к этой работе более чем оправдано, учитывая распространенность экстремистских идеологий и ради-

кальных религиозных течений в молодежной среде.

Казаками Южного федерального округа уже разработана серьезная методологическая база работы с подрастающим поколением. В округе под эгидой казачьих обществ работают 73 центра патриотического воспитания, а образование по казачьим стандартам ведется в 536 образовательных учреждениях. Однако дальнейшему развитию препятствуют существующие в законодательстве проблемы, считают участники заседания.

Представителями духовенства в продолжение темы воспитания был поднят вопрос о проведении на территории Ставропольского края съезда православной молодежи ЮФО. Участники ознакомились с позитивным опытом проведения подобного мероприятия в Волгоградской области. А губернатор Валерий Гаевский подтвердил готовность края провести съезд в течение года.

Другим пунктом повестки дня стали вопросы реализации Концепции государственной политики России в отношении казачества на Юге страны.

В работе комиссии принимали участие представители органов власти регионов ЮФО, атаманы казачьих войск Юга России, иерархи Русской Православной Церкви, руководители местных казачьих обществ.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

## Связь меняется

Под председательством Елены Бондаренко состоялось заседание комитета Государственной Думы Ставропольского края по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи.

Члены комитета приняли решение поддержать инициативу Самарской губернской Думы о внесении изменений в федеральный закон «О связи». За последние годы в этой отрасли произошел серьезный технологический прорыв, требующий корректировки действующего законодательства.

Изменения касаются использования полосы радиочастот для оказания услуг электросвязи. Законо-

проект предлагает разделить такие понятия, как «обладание разрешением на использование радиочастотного спектра» и «фактическое использование радиочастотного спектра». Это избавит владельцев разрешений от необоснованных расходов, связанных с оплатой временно не используемых радиочастот.

Предлагается ввести режим «одного окна» и установить единый срок проведения всех работ для выдачи разрешения на использование радиочастотного спектра, а также увеличить с трех до пяти лет минимальный срок действия лицензии на оказание услуг в сфере информационных технологий и связи.

Председатель комитета Государственной Думы Ставропольского края по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Елена Бондаренко и председатель комитета Государственной Думы Ставропольского края по социальной политике Иван Ульяниченко посетили Спасо-Преображенский реабилитационный центр помощи наркозависимым в станице Темнолесской Шпаковского района. Визит состоялся в преддверии Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Руководитель Православного Братства Святого Духа Николай Новицкий, благочинный Михайловского округа Игорь Подосенников и члены реабилитационной общины показали депутатам территорию центра, подробно рассказали, как здесь ведется работа.

Спасо-Преображенский реабилитационный центр был создан в августе

2004 года. На его территории расположены храм, жилые помещения, баня, хозяйственные постройки, столовая, спортзал. Все содержится и сделано руками тех, кто начинает новую жизнь. Сюда обращаются люди разного возраста, страдающие от наркотической и алкогольной зависимости. У каждого за плечами своя непростая история, но всех объединяет желание вернуться к нормальной жизни.

В центре работают волонтеры. Они проводят консультации с наркозависимыми и членами их семей, посещая людей на дому, выступают в СМИ, занимаются предупреждением и профилактикой наркомании в школах, вузах, учреждениях культуры.

За прошедшие годы здесь прошли реабилитацию 917 человек, большинство создали семьи, работают, а также поддерживают тех, кому нужна их помощь сегодня.

– Наркомания – непростая проблема, медлить с решением которой никак

нельзя, – отметил Иван Ульяниченко. – Но, к сожалению, на сегодня бюджетное законодательство не позволяет государству оказывать прямую финансовую поддержку подобным общественным организациям. Поэтому до момента формирования бюджета на будущий год депутатам и правительству края предстоит найти возможности для помощи центру. Это могут быть различные формы – краевые конкурсы, социальный заказ, гранты.

Депутаты и руководство центра договорились о сотрудничестве в вопросах профилактики и борьбы с наркоманией и алкогольной зависимостью.

В ближайшие дни в краевом центре состоится фестиваль здорового образа жизни «Мы выбираем жизнь!». По словам Елены Бондаренко, фестиваль поможет молодежи сделать правильный выбор в пользу интересной и насыщенной жизни. Депутат пригласил принять в нем участие всех желающих.

## Медлить нельзя

## Детской больнице требуется экстренная помощь

Комитет Государственной Думы Ставропольского края по социальной политике во главе с Иваном Ульяниченко провел выездное заседание на базе краевой детской клинической больницы.

Поводом для посещения медицинского учреждения стало обращение к депутатам избирателей, в котором описывается тяжелое материально-техническое состояние больницы.

Перед заседанием парламентарии посетили самые проблемные отделения, нуждающиеся в капитальном ремонте и переоснащении современным медицинским оборудованием.

Аналогов специализированных отделений, в которых оказывается помощь недоношенным малышам, а также новорожденным с патологиями и инфекциями, в крае нет. Однако зачастую проведение эк-

стренных реанимационных мероприятий и сложных хирургических вмешательств в подобных условиях стоят врачам подвиги.

В палатах, операционных блоках, реанимации, перевязочных, где побывали депутаты, капитального ремонта не было почти 15 лет. В замене нуждаются кровля и инженерные коммуникации: износ электросетей в некоторых отделениях составляет от 50 до 70 процентов, что не позволяет установить в них высокотехнологичное оборудование.

Необходима замена старых рассохшихся дверей и окон, а для предотвращения развития внутри-

больничных инфекций – установка в помещениях систем вентиляции и кондиционирования.

По словам руководства медицинского учреждения, только отделению реанимации, которое в детской краевой больнице является ключевым, на проведение реконструкции требуется более 15 миллионов рублей. Почти в два раза больше средств нужно на его оснащение. В краевом бюджете на этот год на нужды больницы заложены всего 1 миллион 700 тысяч рублей.

И все же во главу многочисленных проблем своей больницы медицинский персонал ставит нехватку площадей. По информации главного врача, при ежегодном росте числа маленьких пациентов сегодня на одну койку приходится всего три квадратных метра. Помимо расширения площадей стационара, детской больнице

необходимо дополнительно как минимум два операционных зала при существующих шести.

На заседании, в котором приняли участие законодатели, представители краевого министерства здравоохранения, Фонда обязательного медицинского страхования, страховой компании «ЭМЭСК» и актив больницы, состоялся довольно серьезный разговор.

Председатель думского комитета Иван Ульяниченко выразил озабоченность сложившейся ситуацией: «То, что мы увидели, вызывает массу эмоций. Положение больницы требует принятия экстренных решений. Я преклоняюсь перед врачами, средним и младшим медицинским персоналом за то, что они в таких условиях демонстрируют свой высокий профессионализм и преданность делу».

Иван Ульяниченко затронул ка-

дровую проблему и обратил внимание руководства учреждения на необходимость более тесного взаимодействия с медицинской академией. Депутаты рекомендовали специалистам министерства здравоохранения провести мониторинг федеральных целевых программ, направленных на развитие детской медицины, в которых краевая больница могла бы принять участие и получить дополнительное финансирование.

Члены парламентского комитета приняли решение подготовить подробную информацию о проблемах детской краевой больницы и направить ее для ознакомления губернатору края. Так же она будет доведена до депутатов, представляющих Ставрополье в Государственной Думе Российской Федерации.

Пресс-служба ГДСК.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРНОЗАВОДСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ третьего созыва

**РЕШЕНИЕ**

от 22 июня 2009 г.

№ 35

**О внесении изменений в Порядок расчета арендной платы, размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся на территории муниципального образования Горнозаводского сельсовета**

В связи с изменениями, внесенными постановлением Правительства Ставропольского края от 18 марта 2009 г. №73-п «О внесении изменений в Порядок определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ставропольского края, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» в Порядок определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ставропольского края, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 16 апреля 2008 г. №64-п «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ставропольского края, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» (с

изменениями, внесенными постановлениями Правительства Ставропольского края от 13 мая 2008 г. №75-п и от 19 ноября 2008г. №185-п) Совет депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Порядок расчета арендной платы, размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся на территории муниципального образования Горнозаводского сельсовета, утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 15 января 2007 г. №7 (Далее -Порядок), следующие изменения:

- 1.1. Пункт 2 изложить в следующей редакции: «2. Базовые размеры арендной платы за земельные участки в составе земель сельскохозяйственного назначения на территории МО Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края устанавливаются в процентах от кадастровой стоимости квадратного метра земельного участка в соответствии с приложением 2».
- 1.2. Пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Базовый размер арендной платы принимается равным ставке земельного налога за земельные участки: занятые автомобильными дорогами, их конструктивными элементами и дорожными сооружениями; занятые внутрихозяйственными дорогами и защитными лесными насаждениями (лесополосами); нарушенные для ведения сельскохозяйственного производства на период проведения мероприятий по рекультивации и восстановлению плодородного слоя; предоставленные для ведения личного подсобного хозяйства; предоставленные физическим лицам, впервые организующим крестьянское (фермерское) хозяйство, и применяется в течение 5 лет с момента предоставления им земельного участка в аренду».

1.3 Пункт 10 изложить в новой редакции согласно Приложения 1.

1.4. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

**Т.А. ЛЯШЕНКО**, исполняющий обязанности председателя муниципального образования Горнозаводского сельсовета.

Приложение 1

к решению Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 22 июня 2009г. №35

**Порядок определения размера арендной платы, а также условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки в составе земель населенных пунктов муниципального образования Горнозаводского сельсовета**

№ п/п	Вид функционального использования	Вид разрешенного использования	Базовый размер
1	2	3	4
1.	Земли под домами многоэтажной и повышенной этажности застройки	земельные участки под домами многоэтажной и повышенной этажности застройки	в размере ставки земельного налога
2.	Земли под домами и индивидуальной жилой застройки	земельные участки под домами индивидуальной жилой застройки	в размере ставки земельного налога
3.	Земли дачных и садоводческих объединений граждан	земельные участки дачных и садоводческих объединений граждан	в размере ставки земельного налога
4.	Земли гаражей	земельные участки под гаражами в составе гаражей и гаражно-строительных кооперативов	в размере ставки земельного налога в размере ставки земельного налога
5.	Земли под объектами торговли, общественного питания, бытового обслуживания, авто-заправочными и газонаполнительными станциями, пред-приятиями автосервиса	земельные участки под объектами торговли земельные участки под объектами общественного питания земельные участки под объектами бытового обслуживания земельные участки под автостоянками земельные участки под автозаправочными и газонаполнительными станциями земельные участки, предоставленные для организации дискотек, ночных клубов земельные участки под предприятиями автосервиса	80,0 80,0 4,0 4,0 50,0 80,0 50,0
6.	Земли учреждений и организаций народного образования, земли под объектами здравоохранения и социального обеспечения, физической культуры и спорта, культуры и искусства, религиозными объектами	земельные участки учреждений и организаций народного образования, земли под объектами здравоохранения и социального обеспечения, физической культуры и спорта, культуры и искусства, религиозными объектами	1,0
7.	Земли под промышленными объектами, объектами коммунального хозяйства, объектами материально-технического, продовольственного снабжения, сбыта и заготовок, под объектами транспорта (за исключением земельных участков под автозаправочными и газонаполнительными станциями, предприятиями автосервиса, гаражей и автостоянок), под объектами связи	земельные участки под промышленными объектами, объектами материально-технического, продовольственного снабжения, сбыта и заготовок земельные участки отделений связи, АТС, электросвязи, мобильной и сотовой связи земельные участки предприятий, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров на электротранспорте и автобусах, за исключением автобусов особо малой вместимости земельные участки под объектами транспорта земельные участки под объектами коммунального хозяйства	15,0 15,0 15,0 15,0 15,0
8.	Земли под административно-управленческими и общественными объектами, земли предприятий, организаций, учреждений финансирования, кредитования, страхования и пенсионного обеспечения	земельные участки под административно-управленческими и общественными объектами земельные участки предприятий, организаций, учреждений финансирования и кредитования, в том числе банки, ломбарды, финансовые компании	4,0 25,0
9.	Земли под военными объектами	земельные участки под военными объектами	4,0
10.	Земли под зданиями (строениями) рекреации	земельные участки под зданиями (строениями) оздоровительного и рекреационного назначения	4,0
11.	Земли под сельскохозяйственными зданиями (строениями) и сельскохозяйственные угодья	земельные участки сельскохозяйственного использования	4,0
12.	Земли под лесами в поселениях ( в том числе городскими лесами), под древесно-кустарниковой растительностью, не входящей в лесной фонд (в том числе лесопарками, парками, скверами, бульварами)	земельные участки под лесами в населенных пунктах (в том числе городскими лесами), под древесно-кустарниковой растительностью, не входящей в лесной фонд (в том числе лесопарками, парками, скверами, бульварами)	4,0
13.	Земли под обособленными водными объектами	земельные участки под обособленными водными объектами	4,0
14.	Прочие земли населенных пунктов ( в том числе геонимы в населенных пунктах и земли-резерв)	Прочие земельные участки населенных пунктов, ( в том числе геонимы в населенных пунктах и земли-резерв)	4,0

Приложение 2

к решению Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 22 июня 2009г. №35

**Базовые размеры арендной платы за земельные участки в составе земель сельскохозяйственного назначения на территории муниципального образования Горнозаводского сельсовета**

№ п/п	Наименование муниципального образования	Сельскохозяйственные угодья						Несельскохозяйственные угодья
		Богарная пашня	орошаемая пашня	многолетние насаждения	залежи	пастбища	сенокосы	
1.	Муниципальное образование Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края	1,5	2,0	0,7	0,6	0,2	0,4	1,0

(№18)

**Погода** На ближайшие три дня синоптики обещают жаркую погоду. Среда: +26+34°, утром возможен небольшой дождь. Четверг: +25+30°. Пятница: +27+32°, без осадков. Ветер слабый, разных направлений.

Учредители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ-26-00099 от 03 апреля 2009 года. Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51. Газета набрана и сверстана на компьютерных в редакционной газете «Голос времени». Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламных несет авторы. Их точность всегда совпадает с позицией редакции.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

о созыве Общего собрания собственников земельных долей Земельного участка с кадастровым номером 26:35:011503:17, общей площадью 3146400 кв.м., Участок находится примерно в 0,2 км по направлению на север от ориентира п. Прогресс, расположенного за пределами участка, Ставропольский край, Кировский район, в границах ХП «Прогресс», п. Прогресс

Уважаемые собственники земельных долей!

Инициатор проведения общего собрания Магомедов Любовь Абдурашидовна. Общее собрание состоится 1 августа 2009 года в 11.00 часов.

Место проведения общего собрания - Ставропольский край, Кировский район, п. Прогресс, ул. Зеленая, 16 (здание администрации)

Время начала регистрации собственников земельных долей, участвующих в собрании, и их представителей в 10.30 часов. Повестка дня:

1. Выделение земельного участка в счет земельных долей, принадлежащих Магомедовой Л.А., и определение местоположения выделяемого земельного участка в счет земельных долей, принадлежащих Магомедовой Л.А.

При себе необходимо иметь: паспорт, доверенность на передачу Вами другим участникам права присутствовать и голосовать на собрании, правоустанавливающий документ на земельную долю (свидетельство).

Собрание проводится в соответствии с Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ.

С вопросами обращаться по адресу: Кировский район, п. Прогресс, улица Зеленая, 16. Контактное лицо: Кокаратени Светлана Николаевна: телефон: (8-879-38) 32-2-25

Военным комиссариатом Кировского района проводится набор граждан, пребывающих в запасе, на военную службу по контракту в в/ч: 44822 (п.п. Борзой, ЧР), 74814 (г. Буденновск), 22179 (п.п. Ботлих), 51532 (п. Молькино), 11659 (п. Степной). Денежное довольствие от 25 тыс. до 27 тыс. рублей.

По всем вопросам обращаться в 1-е отделение военного комиссариата Кировского района по телефону: 5-13-64.

**Поездки на море:**

Июль - 12; 20; 28. Август - 5; 13; 21.

Отправление: ст. Советская - 18.00; с. Горнозаводское - 18.20; п. Коммак - 19.00; г. Новопавловск - 20.00; ст. Марьянская - 20.20.

Телефон: 2-10-63. (3-3, № 297)

**ТРЕБУЮТСЯ:**

формовщики, электросварщики. Обращаться в отдел кадров ОАО КПП «Кировский» по телефону 5-21-40. (1-2, №111)

**Срочно продается ДОМ**

(117 кв.м) из 4-х комнат в пос. Прогресс, ул. Интернациональная, 1. Телефон: 8-928-722-82-23. (2-7, №200)